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гр. София,  21.09.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав, 

в публично заседание на 21.09.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 6281 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 13:45 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма], редовно уведомен, се представлява от адв. С., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИК РЪКОВОДИТЕЛ НА УПРАВЛЯВАЩИЯ ОРГАН НА ОПЕРАТИВНА 

ПРОГРАМА "ИНОВАЦИИ И КОНКУРЕНТНОСПОСОБНОСТ" 2014-2020 КЪМ 

МИНИСТЕРСТВО НА ИКОНОМИКАТА, редовно призован, се представлява от лице 

с юридическо образование Г., с пълномощно от днес. 

Явява се вещото лице Ю. Г. Д., редовно уведомена. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА, че същото е отложено за  изслушване на ССчЕ. 

Същата е изготвена и депозирана в срок 

Съдът констатира, че не е внесен депозит за допълнителната експертиза, определен в 

размер от 250 (двеста и петдесет) лева. 

Вещото лице се явява и моли съда да дискредитира изцяло депозираната експертиза 

от 13.09.2022 г. като не я вземе предвид, поради констатирани от вещото лице 

множество технически грешки и моли да й се даде възможност да депозира 

действителна допълнителна експертиза, съответстваща към заданието, към която да 

приложи и доказателства, които е ползвала. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде възможност на вещото лице. 



 

СЪДЪТ намира становището на вещото лице, както и констатацията, че не е заплатен 

първоначален депозит за  допълнителната експертиза за основания за отлагане на 

делото, поред 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА на жалбоподателя 7-дневен срок от днес, който срок е последен, да внесе 

сумата от 250 (двеста и петдесет) лева за изготвянето на експертиза. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на вещото лице да изготви експертизата в срок до следващо 

съдебно заседание, като представи и документите, въз основа на които е изготвена 

същата. 

ДЕПОЗИРАНАТА експертиза от 13.09.2022 г. да не се прилага като доказателство по 

делото. 

 

За събиране на допуснатите доказателства съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 30.11.2022 г. от 13:30 часа, за която дата страните 

и вещото лице уведомени от съдебно заседание. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:12 часа.  

     

 

СЪДИЯ: 

    

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


